

中共为何 迫害法轮功?

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人身心健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

嫉妒心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因：

1、江泽民的嫉妒。

2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。◇

云南省新闻简讯

云南昆明西山区法院将非法庭审王瑾、高琼仙

昆明市西山区于二零二二年四月十九日（星期二）上午九时开庭，非法庭审法轮功学员王瑾（已经关押近一年半）和高琼仙（“取保候审”）。◇

云南女副教授刘艳被非法判刑三年半

【明慧网】（明慧网通讯员云南报道）云南省昆明市法轮功学员刘艳去年九月三十日被当地警察绑架，近日被昆明市五华法院非法判刑三年半。

刘艳，原云南文理学院大学外语教学部主任、副教授，因坚持修炼法轮功多次遭中共迫害。二零二一年九月二十九日，她在自己家的工厂门口，被突然闯到的昆明市公安局五华分局、海源寺派出所、黑林铺派出所一众警察绑架，被非法关押在昆明市看守所。警方一直不让她家属接见，甚至律师也被拒绝探视。二零二二年二月二十五日，当地法院对刘艳进行非法庭审。一个多月后，对刘艳非法判刑三年半，罚款五千元。

刘艳在加拿大留学的女儿刘铭园从去年十月开始，在加拿大发起营救母亲的行动，引起了加拿大社会各界关注，刘铭园收到来自加拿大议员、媒体、教授、学校的帮助和声援，很多加拿大正义人士帮助她向加拿大总理写信，督促加拿大政府对这场发生的中国大陆的人权迫害采取行动。二零二二年二月十八日，刘铭园在中领馆前举行新闻发布会，谴责中共对善良的法轮功学员长达二十三年的残酷迫害，要求中共无条件释放她的母亲刘艳。

曾为报效国家 放弃留美任军校教官

刘艳，毕业于东北师范大学，学习成绩优秀，一九九二年，获得美国全额奖学金，被美国一所大学录取，后因种种原因，刘艳放弃赴美留学的机会，为报效祖国，她研究生毕业后，到空军航空大学做外语教官。

在东北师大读研期间，刘艳患上妇科病和乙肝澳抗阳性等多种疾病，医院久治不愈，后来学炼法轮



功后，百病皆无。在空军入伍时，体检非常严格，刘艳身体各项指标完全合格，被空军特聘为外语教官。在工作中，刘艳处处按真善忍做好人，工作态度认真负责、任劳任怨、吃苦耐劳，她的教学方法灵活多变，深受同事和空军学员的喜爱，成为空军学院重点培养的领导人选。

因坚持真善忍信仰 频遭骚扰迫害

一九九九年江泽民迫害法轮功后，刘艳被迫复原，离开部队后，刘艳在中国和加拿大联合办学的莱姆顿学院做外事办主任。教学期间，因长春警察多次抓捕刘艳，她在长春实在无法正常生活，于二零零一年和丈夫一起带着女儿流落到云南。

刘艳先后担任两所大学外事办主任及公共外语教学部主任，由她主编的《大学外语教材》由复旦大学出版社出版发行，获得多项大奖，现在已经第三次印刷。刘艳不但教学认真负责，对学生更是有母亲般的关心，对家庭困难学生给与资金帮助，每到逢年过节，她总是把不能回家的学生请到家中吃饭，一起包饺子，她的善良得到家长和学校领导的多次表扬。就是这样一位好老师，只因学炼法轮功，昆明市公安局逼迫学校将刘艳辞退。失去心爱的教学工作后，为了生活，刘艳和丈夫一起开雕塑工厂，同时也做公益事业，开设环保美术馆，展览环保油画和雕塑作品，用艺术作品向中外游客讲述中（见下页）



“闹了半天是咱们养活共产党啊”

【明慧网】疫情汹汹，法轮功学员讲真相，传避疫良方：“法轮大法好，真善忍好”，诚心敬念必有好报。下面举几个明白真相后的世人与法轮功学员的对话。

一、“这法轮功真救人命啊！”

一位六十多岁的老人“三退”后，对同修说他几年前严重车祸，脑血栓，住进重症监护室。危急中他想起以前在外地打工时，一老太告诉他诚念“法轮大法好，真善忍好”就能保平安，他就在心里头一直念，一直念。当时重症监护室有十四个类似病人，不几天就死了十二个，他却转入普通病房了。重症室还剩一个病人，不知那人怎么样了。他恢复的很快。能走路了，他就一步一字的念：“法轮大法好，真善忍好。”他早就完全康复了。

他跟同修要好几个护身符，要给亲戚。正巧他姐姐住附近，他打电话让他姐快过来，有好事。他姐到了，他把护身符给他姐一个，反复叮嘱：要诚心念，要尊敬，别弄丢了。他还和同修一起劝他姐姐退出邪共的团、队组织。他非常感慨的说：这法轮功真救人命啊！

二、“共产党咋这么能骗人呢”

给一个六十多岁的农民讲真相，他不信不退，还说：法轮功好



国家咋不让炼呢？同修问他：你知道法轮功提倡的是什么吗？他说：不就真、善、忍吗？同修说：离开这三个字你家的日子能过消停吗？国家能好吗？也许咱们做不到真、善、忍，谁不希望别人对咱们真、善、忍呢。是不是家里外头，大事小事的别骗咱们，能好心的对咱们，咱们有心没心的做了啥错事伤着谁了，人家能原谅咱们，放咱一马。你想想，是不是人都这么想的？这农民挠挠头说：可不是咋的！咱也没寻思啊，共产党咋这么能骗人呢？我们都被它骗了。同修说：共产邪党骗人的事多了去了，从抗日、土改、镇反、三年大饥荒、四清、反右再到文革、六四、迫害法轮功，哪个事是说真话的？你别跟它瞎跑了，退出来吧，退出来你才有好的未来。这个农民退出了小时候加入的少先队，并希望神佛能保佑我们平安。

三、“闹了半天是咱们养活共产党啊”

一天，给四位在一起聊天的退

休职工讲真相，一老人气冲冲地说：共产党给你开资，你还反对共产党，你有没有良心啊？法轮功学员笑呵呵的说：大哥，你别生气，我们谁也不反对，只是想让几位大哥多个平安机会，说几句实话。要说谁养活谁，我还真想跟你唠唠。现在的工人都得交满十五年社保金才能领养老金，说早期退休的表面上是国家给发的，国家的钱哪来的？税收嘛。共产党的干部从中央到地方都是国家财政开支，共产（邪）党自己没有产业，没有收入，是咱们养活它。世界上这么多国家只有中国、朝鲜几个社会主义国家的共产党靠国家财政养活，绝大多数，百分之九十九以上国家的政党，不管当不当政，都得有自己的党产，都得自己养活自己。前几年台湾国民党党产案，国民党的党产被法院冻结后，国民党主席都没地方开资，台湾政府不负责发一毛钱。咱们劳动创造的财富都被共产党控制了，贪污腐败不说，给咱们发的工资、退休金象撒芝麻盐似的，让咱们长期过穷日子。也难怪共产邪党不让随便组党，养不起啊！国家财政不光养活共产党，还养活八个民主党派，民众再组织万个政党，想想那得多少钱呢。

这几个工人恍然大悟：闹了半天是咱们养活共产党，不是共产党养活咱们啊，被它骗的太苦了。纷纷做了“三退”。（文/大陆大法弟子）◇

（接上页）国的环保故事。

流氓逞邪恶 好人遭冤狱

二零二一年九月二十九日，刘艳坐网约车外出办事，司机罗某向刘艳献殷勤，并提出保持不正当的男女关系，被刘艳拒绝。刘艳说自己炼法轮功，不能做不符合真善忍的事情，司机罗某欲望没得到满足，恼羞成怒，遂到派出所举报刘艳炼法轮功。

二零二一年九月三十日，昆明市五华区国保队队长丁剑峰、副队长郭宏伟等十几人，到环保美术馆

将正在搞绿化的刘艳抓捕，关入昆明市看守所。

二零二二年四月，昆明市五华法院以“利用邪教破坏法律实施”的罪名，将刘艳被冤判三年半，罚款五千元。目前刘艳正在上诉。

一个优秀的青年学子，宁可放弃美国的全额奖学金留学待遇，到空军做教官，只因炼气功锻炼身体，就被复原到地方，经受各种不公的对待，二十多年来，还不允许刘艳把各种不公的对待和中共导演的“法轮功自焚”伪案向世人说

明，否则就会以“破坏法律实施”的罪名被逮捕。

在中共的统治下，司机罗某的淫邪恶念不算犯罪，和警察共同构陷好人，而拒绝有不正当男女关系的刘艳，因为按真善忍做好人，反倒被说成“宣传邪教”被关入监狱，实乃中共统治下的一大奇观。希望刘艳曾经的战友和刘艳的空军学员、以及中国的广大官兵，都能伸出援助之手，为曾经的优秀教官呐喊，要求中共释放被关押的好人刘艳。◇